Question N°1

Note :       /20 pts
FEUILLE DE CALCUL ET DE JUSTIFICATION DU 

POSITIONNEMENT DES Reps 5 et P

Hauteur de la virole(rep 1) :
293-(1.5+1.5)= 290mm







Position des Rep 5 sur Y (69-1.5)= 67,5mm
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Longueur développée de la ½ virole :Øfn   1000-3=997







Position des Rep P sur Y :59-1.5= 57.5 mm










997*(π/2)=1566.1-(1.5+1.5)= 1563.1mm
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P1 sur X :













5e sur X :

30°  
(1566.1*30)/180= 261          261-1.5= 295.5mm







 210°-198°=12°         (1566.1*12)/180=104.4   104.4-1.5= 102.9mm
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5b sur X :













P2 sur X :

(360°-342°)+30°=  48°     (1566.1*48 )/180=417.6   417.6-1.5= 416.1mm




210°-135°=75°      (1566.1*75)/180=625.5    625.5-1.5= 624mm
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5a sur X :













5d sur X :

(360°-270°)+30°=120°     (1566.1*120)/180=1044    1044-1.5= 1042.5mm




210°-120°=90°     (1566.5*90)/180= 783      783-1.5=  781.5mm
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P3 sur X :













5c sur X/

(360°-225°)+30°=165°     (1566.1*165)/180=1435.6  1435.6-1.5= 1431.1mm




210°-60°=150°    (1566.1*150)/180= 1305     1305-1.5=1303.5mm
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½ développement Rep A


( tracé ext.)      /1





ligne de position Rep 5





ligne de position Rep P (P1,P2,P3)





½ développement Rep 1B


( tracé ext.)





ligne de position Rep 5





ligne de position Rep P (P1,P2,P3)
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